

## Соціальне страхування

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** глибоке засвоєння основ побудови системи соціального страхування, принципів взаємодії її складових елементів у правовому полі та з врахуванням сучасної соціально-економічної ситуації в країні.

**Основні завдання вивчення дисципліни:** засвоєння сутності та ролі соціального страхування; управління діяльністю фондів соціального страхування; умов страхування на випадок втрати працездатності та безробіття, медичного та пенсійного страхування, страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань; набуття вмінь розрахунків матеріального забезпечення та фінансування соціальних послуг.

### **Компетентності:**

#### *Інтегральна*

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.

#### *загальні (ЗК):*

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

#### *фахові (спеціальні) (СК):*

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

#### *Програмні результати навчання:*

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

**Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Сутність, принципи та роль соціального страхування

Тема 2. Становлення і розвиток соціального страхування в Україні та світі

Тема 3. Державне регулювання та управління в системі соціального страхування

Тема 4. Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування

Тема 5. Страхування втрати працездатності

Тема 6. Страхування на випадок безробіття

Тема 7. Пенсійне страхування

Тема 8. Недержавне соціальне страхування та пенсійне забезпечення

**Трудовісткість:**

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю: екзамен